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I. Изучение нового материала:
Определение 1: Квадратным уравнением называют уравнение вида ax2 + bx + c = 0, где х – неизвестное, a, b, c – числа,       a ≠ 0, а – первый (старший) коэффициент, b – второй коэффициент, с – свободный член.

Решить квадратное уравнение – это значит найти все его корни или установить, что корней нет.

Корнем квадратного уравнения ax² + bx + c = 0 называют число, при подстановке которого вместо неизвестного в уравнение получается верное числовое равенство.

Определение 2. Если первый коэффициент равен 1, то квадратное уравнение называют приведенным. Квадратное уравнение называют не приведенным, если первый коэффициент отличен от 1.

Например:   а)3х2 – 5х + 7 = 0 – неприведенное квадратное уравнение,

б) х2 – 5х + 6 = 0 – приведенное квадратное уравнение.

II. Закрепление материала:
Мы познакомимся со способом решения таких уравнений – выделение квадрата двучлена и начнем с уравнений, в которых старший коэффициент при х2  а=1.
а) х2+10х+25 = 0
                       (х+5)2=0,
                        х+5=0,
                        х=5
                       Ответ: х=5.
б)   (х+5)2 = 4
                       х+5=2 или х+5=-2,
                       х= –3 или х= –7
                      Ответ: х= –3, х= –7.
в) х2+10х+21=0
Представим левую часть уравнения в виде квадрата двучлена      (х2+2∙х∙5+52)-52+21=0,
                            (х+5)2 –4=0,
                            (х+5)2 = 4,
                             х+5= 2 или х+5 = –2,
                             х= –3 или х = –7
                           Ответ: -3; -7.
 г) х2+6х+8=0
                            (х2+2∙3∙х+32)-32+8=0,
                            (х+3)2-1=0,
                            х+3=1 или х+3= –1,
                            х= –2 или х= – 4
                          Ответ: -2; -4.
 д) х2-4х+3=0,
                            (х2-2∙2∙х+22)-22 +3=0,
                           (х-2)2-22+3=0,
                           (х-2)2=1,
                            х-2=1 или х-2= –1,
                           х= -3 или х=1
                          Ответ: х= -3, х=1.
  е)  х2+4х+20=0,
                            (х2+2∙2∙х+22)-22+20=0,
                           (х+2)2+16=0,
                           (х+2)2= –1
                           Ответ: корней нет.
III. Домашнее задание: п. 3.1, № 424, № 426, № 429 (а, в)
